
TD –   DECOUVERTE FONCTION EXPONENTIELLE :   𝒇(𝟎) = 𝟏      et      𝒇′(𝒙) = 𝒇(𝒙) 
 

𝑓(−1) =         donc :   

 

Hypothèse : 𝐶𝑓 se confond avec la droite tangente pour 𝑥 ∈ [−2 ; −1] 

 

On a ainsi :   𝑓(−2) = 
 

𝑓(0) =  1        donc :   

 

Hypothèse : 𝐶𝑓 se confond avec la droite tangente pour 𝑥 ∈ [−1 ; 0] 

 

On a ainsi :   𝑓(−1) = 
 

𝑓(0) = 1   donc :   

 

Hypothèse : 𝐶𝑓 se confond avec la droite tangente pour 𝑥 ∈ [0 ; 1] 

 

On a ainsi :   𝑓(1) = 
 

𝑓(1) =         donc :   

 

Hypothèse : 𝐶𝑓 se confond avec la droite tangente pour 𝑥 ∈ [1 ; 2] 

 

On a ainsi :   𝑓(2) = 
 

𝑓(2) =         donc :   

 

Hypothèse : 𝐶𝑓 se confond avec la droite tangente pour 𝑥 ∈ [2 ; 3] 

 

On a ainsi :   𝑓(3) = 
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TD –   DECOUVERTE FONCTION EXPONENTIELLE :   𝒇(𝟎) = 𝟏      et      𝒇′(𝒙) = 𝒇(𝒙)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(0) = 1   donc :   

 

Hypothèse : 𝐶𝑓 se confond avec la 

droite tangente pour 𝑥 ∈ [0 ; 0.5] 
 

On a ainsi :   𝑓(0.5) = 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(0) = 1   donc :  

  

Hypothèse : 𝐶𝑓 se confond avec la 

droite tangente pour 𝑥 ∈ [−0.5 ; 0] 
 

On a ainsi :   𝑓(−0.5) 
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